
Норвегія підтримує Молдову додатковими 500 мільйонами норвезьких крон 
 

Норвегія виділить 500 мільйонів норвезьких крон на підтримку Молдови у 2023 році. 

Молдова відчуває на собі великі наслідки війни в Україні, і ці кошти направляються на 

підтримку молдовської держави для розв’язання кризи 

Фінанси для Молдови є частиною програми Нансена, яку підтримав весь Стортинг. Програма 

Нансена у сумі 75 мільярдів норвезьких крон протягом п’яти років надаватиме Україні 

військову, цивільну та гуманітарну підтримку. 

– Молдова прийняла багато біженців і робить усе, що можливо, для того, щоб допомогти своїм 

сусідам в Україні. Водночас країна перебуває під сильним тиском з боку Росії та відчуває на собі 

наслідки війни, - сказав прем’єр-міністр Йонас Гар Стьоре. 

Енергетична криза 

Зруйнована інфраструктура постачання електроенергії з України та припинення постачання газу 

з Росії призвели до гострої енергетичної кризи в Молдові. Це сильно вдарило по населенню 

Молдови та загрожувало дестабілізацією політичної ситуації в країні. Разом із союзниками та 

партнерами Норвегія посилила підтримку Молдови після початку війни в лютому 2022 року.  

У 2022 році норвезька допомога Молдові становила близько 200 мільйонів норвезьких крон, 

включаючи 150 мільйонів норвезьких крон у вигляді бюджетної підтримки молдовської 

держави та закупівлі газу. Крім того, Норвегія вже надала майже 500 мільйонів норвезьких 

крон гуманітарної допомоги для вирішення ситуації з біженцями у Молдові. 

– Молдова – одна з найбідніших країн Європи, але, тим не менш, вона стала на захист України. 

Важливо, щоб Молдова відчувала, що вона не самотня в цій складній ситуації, а є частиною 

європейської спільноти, яка разом протистоїть війні Росії в Україні. Підтримка демократично 

обраного уряду є важливою, - наголосив Стьоре.  

Нові санкції 

Норвегія також приєдналася до обмежувальних заходів ЄС у зв'язку зі спробами дестабілізації 

Молдови.  

– Молдова вже давно зазнає спроб дестабілізації, зокрема через кібератаки, маніпуляції на 

енергетичному ринку та організацію вуличних протестів. Останнім часом масштаб та 

інтенсивність цього збільшилася. Новий режим санкцій необхідний для забезпечення 

стабільності Молдови, - вважає міністр закордонних справ Аннікен Гюітфельдт.  

Прем’єр-міністр Стьоре оголосив про підтримку Норвегії на зустрічі з президентом Молдови 
Майєю Санду / прем’єр-міністром Доріном Речаном у четвер. На додаток до 500 мільйонів 
норвезьких крон Норвегія вже надала Молдові 472,4 мільйони норвезьких крон гуманітарної 
допомоги. 
 
Ця підтримка надаватиметься українським біженцям, приймаючим та вразливим родинам у 

Молдові. Згідно з програмою Нансена, підтримка надаватиметься через засновані та досвідчені 

гуманітарні організації. У Молдові це здійснюватиметься через ООН, Червоний Хрест, 

організацію «Допомога біженцям» (Flyktninghjelpen), Norcap та Caritas.  

– На що підуть 500 мільйонів, поки не визначено. Ми з’ясуємо це в тісному діалозі з владою 

Молдови та нашими партнерами, – сказав прем’єр-міністр Стьоре. 



Європейський саміт 

Прем'єр-міністр у четвер перебував у Молдові на другому саміті Європейського політичного 

співтовариства (ЄПС). EПC було започатковано у 2022 році, і він є форумом для політичного 

діалогу в Європі між 47 країнами як всередині, так і за межами ЄС. Головними темами зустрічі 

були війна в Україні, а також енергетична безпека та так званий «зелений перехід». Засідання 

за круглим столом з питань енергетики відбулося під головуванням прем’єр-міністра Бельгії 

Александра Де Кроо разом з прем’єр-міністром Норвегії Стьоре. 


